
Ata da 20ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 27 de junho de 2016. 
Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 
Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 
Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, 
Vanda Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, 
Wanderlei Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos 
na forma regimental, agradeceu a presença de todos e solicitou 1 
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Pedro Vicente. Em 
seguida, o Presidente solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata 
anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, da qual foi 
solicitada pelo Vereador Antonio Carlos correção de uma frase 
dele, onde consta a palavra “administrações”, que seja corrigido 
para “gestões”, ficando a frase correta seguinte: Se “gestões” 
anteriores tivessem estudado sobre valores, repasses e impactos 
financeiros não teriam esses problemas. Encerrada a discussão, a 
ata anterior foi aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi 
lido o Convite do Colégio Estadual Maria José Pegoraro de Souza 
do 1º Festival de Talentos a ser realizado no dia 07/07/2016. 
Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora Ester fez entrega de 
convites em nome do Deputado Tercílio Turini, assunto 
“Audiência Publica sobre Contratos de Pedágios no PR e suas 
consequências” a ser realizado dia 08/07/2016, avisou que precisa 
confirmar presença. Outro assunto é que a Vereadora Ester 
agradeceu, elogiou o pessoal de Jandinópolis, pois são muito 
unidos, fizeram uma maravilhosa Festa com algumas barracas, 
uma das barracas era para ajudar a família que teve a casa 
incendiada. Inscrito no Pequeno expediente: o Vereador Orivaldo 
disse que fará ofício para solicitar a construção de escada com 5 
ou 6 degraus para que idosos possam entrar no campo municipal 
para caminhar, pois como foi arrumado o portão grande, ele fica 
fechado e a entrada ficou só no portão pequeno que tem uma  
rampa muito forte e os idosos têm dificuldade de descer. O 
Vereador Leonel disse que precisa também arrumar a escada da 
arquibancada, pois os degraus são muito largos e dificulta a 
subida das pessoas idosas. Já fez requerimento antes. Acha que 
nesse mês a Prefeitura acaba de pagar a prestação do empréstimo 
que começou em 2009. O Vereador Jacks mencionou que o aterro 



já está cedendo. Se fizer escada vai dar sustentação. Solicitou que 
seja feito acréscimo no requerimento que o Vereador Orivaldo vai 
fazer solicitando abertura pela manhã e fechamento à tarde do 
portão, pois é obrigatório, para que deixe responsável para isso, 
dando acesso aos cadeirantes. O Vereador Orivaldo acha que foi 
fechado devido aos vandalismos. Dando início à ordem do dia, 
referente ao Projeto de Lei nº 12/2016 foram lidos parecer 
jurídico do Dr. Carlos e pareceres da Comissão de Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças e Orçamento, todos favoráveis. 
Após leitura, o Projeto de Lei nº 12/2016 foi colocado em 
discussão e 1ª votação do qual foi aprovado por todos. E não 
havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 
Leonel encerrou os trabalhos.   


